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H ΩΡΑ ΤΟΥ!

Στην προηγούμενη συνεργασία 
τους ήταν αυτός ο «patron»! Το 
απόλυτο Νο1, μετρώντας 21 γκολ 
σε 45 αγώνες. Εξ ου και η διαχρο-
νική καψούρα του αφεντικού για 
χάρη του. Μόνο που τότε η ΑΕΚ δεν 
είχε καμία σχέση με την νταμπλού-
χο του σήμερα. Μήτε ο ίδιος είχε 
τον εφάμιλλο ανταγωνισμό. Κα-
λώς ή κακώς το 4-4-1-1 της τω-
ρινής ομάδας του Ματίας Αλμέιδα 
πέρυσι «χτίστηκε» πάνω στον Λι-
βάι Γκαρσία. Τον παίκτη που μέ-
χρι νεοτέρας, ο Εζεκιέλ Πόνσε κα-
λείται να διαδεχθεί μέχρι κάποια 
στιγμή να συνυπάρξουν. Και μέ-
χρι στιγμής τόσο στα δύο ματς με 
την Αντβέρπ, όσο και στον αγώνα 
με τον Βόλο ΜΗΔΕΝ εις το πηλίκο 
(πάνω από 200’, καμία πρακτική 
τελική on target). Απολογισμός/
αίσθηση που δεν περνάει απαρατή-
ρητη από το DNA του 26χρονου που 
καλείται να ανταπεξέλθει στο βά-
ρος του ρόλου στη νέα συνεργασία 
του με την ΑΕΚ. Ο Ματίας Αλμέιδα 
ποτέ δεν τον πίεσε. Το club και η 
εξέδρα στηρίζουν αναφανδόν το 
πρόσωπό του. Οπότε το θέμα έχει 
να κάνει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ με τον ίδιο 
και τον εαυτό του. Τα ποδοσφαι-
ρικά υπαρξιακά του. Το διάστημα 
της διακοπής λόγω των Εθνικών 
του έδωσε το δικαίωμα να γίνει 
ακόμη περισσότερο «ένα» με την 
ομάδα. Τα αγωνιστικά «θέλω» του 
προπονητή του και σήμερα παίρ-
νει φανέλα βασικού με αντίπαλο 
τον Ολυμπιακό. Ο Πόνσε δεν έχει 
να αντιμετωπίσει το «φάντασμα» 
του Λιβάι Γκαρσία, ούτε (απαραί-
τητα) τον Ολυμπιακό, όσο τον ίδιο 
τον Εζεκιέλ εν όψει του… αύριο. 
Ιδού, η Ρόδος…   

Παρασκήνια



Ο ΠΟΝΣΕ ΣΕ ΤΡΕΊΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ 
ΚΑΊ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 200’ ΔΕΝ 
ΕΧΕΊ ΣΗΜΕΊΩΣΕΊ ΑΚΟΜΗ 
ΤΕΛΊΚΗ!


Ο 26ΧΡΟΝΟΣ ΑΡΓΕΝΤΊΝΟΣ 
ΕΠΊΘΕΤΊΚΟΣ ΕΧΕΊ 
ΥΠΟΓΡΑΨΕΊ ΩΣ ΤΟ 2027 
ΟΝΤΑΣ ΣΤΟ TOP5 ΤΩΝ 
ΚΑΛΟΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ.

ΚΑΤΊ ΛΕΊΠΕΊ…                                                                      
Το εξάμηνο στην Αγγλία ήταν μεταξύ 
μελαγχολίας και ποδοσφαιρικής 
προσαρμογής. Προκοπή δεν θα 
έκανε ούτε φέτος οπότε δό-
θηκε η λύση (Ολυμπιακός) 
για να αποκτήσει ξανά τη 
χαμένη του ποδοσφαιρική 
alegria. Μέσα στα αποδυ-
τήρια έγινε «ένα» με τους 
πορτογαλόφωνους, αλλά στο 
γήπεδο ακόμη ΔΕΝ έχει κάνει την 
διαφορά. Η ποιότητά του στα touches 
και στον τρόπο σκέψης φαίνονται με την πρώτη 
ματιά, αλλά το ζητούμενο είναι πως ο Γκου-
στάβο Σκάρπα ΔΕΝ σκοράρει μήτε στο οικο-
γενειακό δίτερμα. «Κάτι λείπει…», ψελ-
λίζουν άπαντες στο Ρέντη για τον 29χρονο 
Βραζιλιάνο με τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ να ανα-
ζητά θέση/τρόπο για να «χωρέσει» στο αγωνι-
στικό του πλάνο. Bythe way, για τη μη συμμετοχή του 
με την Λαμία έγινε «κους κους»…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΥΤΗ ΕΊΝΑΊ Η ΑΛΗΘΕΊΑ!
Δημήτρης Κουρμπέλης! Επιλογή προπονητή 
(Μπιέλιτσα) στην Τραμπζονσπόρ 101%. Φυ-
σικά με τις ανάλογες πλάτες από τον «κολ-
λητό» του, Τάσο Μπακασέτα. Το μαγαζί δεν 
ξεκίνησε καλά και στα 3 ματς παρόντος του 
«Κούρμπε» η ομάδα είχε μία νίκη. Εν τη 
απουσία του σημείωσε διπλό, σκοράροντας 
5 φορές με την Κασίμπασα. Σε συνδυασμό 
με την απόκτηση του 6αριού από την Ανζέ 
με 4 μύρια, του Μπατίστα Μεντί οι Τούρκοι 
«έπλασαν» ιστορίες! Μέχρι και τον δανει-
σμό του στην Καϊσερισπόρ, ομάδα που μόλις 
την Παρασκευή απέκτησε δικαίωμα μετα-
γραφών λόγω Financial Fair Play. Κοινώς, 
ποτέ δεν τέθηκε θέμα (άμεσης) αποχώρη-
σης, αλλά ΜΟΝΟ ανταγωνισμού για τον άλ-
λοτε αρχηγό του Παναθηναϊκού…  

Ο ΠΟΝΣΕ ΘΕΛΕΊ ΝΑ ΑΠΟΔΕΊΞΕΊ
ΠΩΣ ΚΑΝΕΊ ΤΗ ΔΊΑΦΟΡΑ ΚΑΊ Η
ΑΕΚ ΖΕΊ ΚΑΊ ΧΩΡΊΣ ΤΟΝ ΓΚΑΡΣΊΑ!
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«ΠΡΑΣΙΝΟ» ΣΟΟΥ
 ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΕΡΝΑΡ

0-5

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: Καπίνο, Λιάβας (56’ Φρ. 
Ντουάρτε), Μαλής, Οικονόμου, Μπ. Ντου-
άρτε, Τορεχόν, Τσιγγάρας (46’ Χουάνπι), 
Πέρες, Μπαλντασάρα, Ντίας (65’ Σενγκέ-
λια), Καρέλης (76’ Ζοάο Πέδρο).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Μά-
γκνουσον, Σένκεφελντ, Χουάνκαρ, Πέρεθ 
(64’ Αράο), Βιλένα, Μπερνάρ (76’ Τσέριν), 
Μαντσίνι (64’ Αϊτόρ), Παλάσιος (80’ Βέρ-
μπιτς), Ιωαννίδης (75’ Σπόραρ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

13’, 45+1’, 64’ Μπερνάρ, 
86’ Αϊτόρ, 
90+2’ Μάγκνουσον

Με απόλυτο πρωταγωνιστή τον Μπερ-
νάρ, ο Παναθηναϊκός επικράτησε 5-0 στο 
Αγρίνιο και έκανε το 3x3 στη Stoiximan 
Super League.
Ο Παναιτωλικός ήταν απογοητευτικός και 
όλα δείχνουν ότι θα έχει μπόλικη δου-
λειά μπροστά του για να σώσει τη χρονιά.
Στην πρώτη κατεβασιά τους από αριστε-
ρά, οι φιλοξενούμενοι πήραν το προβά-
δισμα και, συνάμα, τη δυνατότητα να δι-
αχειριστούν καλύτερα το ματς. Σπουδαία 
η κάθετη του Ντάνιελ Μαντσίνι προς τον 
Χουάνκαρ, γύρισμα του Ισπανού επιτυχη-
μένο πλασέ του Μπερνάρ, ο οποίος στο 
13’ άνοιξε το σκορ.
Ο Βραζιλιάνος ζευγάρωσε τα γκολ του στο 
45+1’, έπειτα από μαγικό τακουνάκι του 
Φώτη Ιωαννίδη και στο 64’ έφτασε (με 
φάουλ) στο πρώτο χατ-τρικ της καριέρας 
του από τις 4 Απριλίου 2013.
Ο Αϊτόρ σκόραρε για πρώτη φορά από τις 9 
Οκτωβρίου 2022 (στο 86’ με πέναλτι) και 
το... κερασάκι στην τούρτα έβαλε ο Χόρ-
ντουρ Μάγκνουσον στις καθυστερήσεις.
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TO BUY OUT ΚΑΙ Ο ΘΡΎΛΟΣ Β’                                                                      

Ο Μπαντιουγκού Φαντιγκά εν τέλει… ξέμεινε στον Ολυμπιακό. 
Ούτε Οσέρ, μήτε ΠΑΣ Γιάννινα, αλλά «Θρύλος» Β’! Οι Πειραι-
ώτες είχαν δώσει το ok για να μετακομίσει στην Ήπειρο, προ-
σφέροντας του αναπροσαρμογή του συμβολαίου του, με αύξη-
ση της τάξης του 50%. Τελικά ούτε τα παραπάνω χρήματα πήρε, 
ούτε στην Stoiximan Super League θα αγωνιστεί. Ο advisor είχε 
άλλο πλάνο και ήθελε υποχρεωτικό buy out σε περίπτωση δα-
νεισμού. Ουπς!

Ή ΤΏΡΑ ‘Η ΠΟΤΈ…                                                                                   

Λάζαρος Λάμπρου. Από τα μεγαλεία του ΠΑΟΚ και τα 
250 χιλιάρικα συμβόλαιο στο ποδοσφαιρικό χωριό 
ονόματι Εξέλσιορ και οριακά με το 1/5 των πρότερων 
απολαβών του. Σκοπός του ταξιδιού; Η ποδοσφαιρι-
κή σφραγίδα. Δυστυχώς την πρώτη χρονιά δεν έπε-
σε και πλέον φέτος (4 ματς/3 ασίστ) αν ΔΕΝ κάνει την 
υπέρβαση στα 26 του μετά δύσκολα θα μαζεύεται η κα-
τάσταση. De facto…

Κώστας Μπράτσος! Προσωπικό προπονητικό στοίχημα του 
Αχιλλέα Μπέου. Φέτος, όμως, το concept δεν δουλεύ-

ει ανάλογα. Τα αποτελέσματα επίσης: 3 ματς/1 πόντος! Σε πε-
ρίπτωση ήττας από Ατρόμητο, ο Βόλος ουραγός. Ο κόουτς θα 
αντέξει;



Τζος Έφορντ. Διαχρονική καψούρα του Χριστοβασίλη 
junior!  Ο ΠΑΣ ασχολήθηκε και όταν έφυγε από τον Ερ-

γοτέλη και μετά που αποχώρησε από την Μπέβερεν, αλλά 
δεν «έκατσε». Πλέον, πραγματικότητα. Προσθήκη με προο-
πτική του «αύριο»…



ΚΑΤΙ ΤΡΈΧΈΙ…                                                                       

Η πιάτσα δύσκολα λαθεύει. Και εκείνη στο Περιστέ-
ρι βοά πως ο Ατρόμητος διακριτικά ψάχνει για ανα-
πληρωματικό δεξιό μπακ. Όχι μόνο γιατί ο Κεσχρίντα 
έχει ξεκαθαρίσει πως ΔΕΝ πρόκειται να ανανεώσει, 
αλλά γιατί το ιατρικό report για τον αρχηγό, Κυριάκο 
Κυβρακίδη δεν βγάζει την ανάλογη ασφάλεια/προο-
πτική. Μιλάμε για επιλογή express και ουχί για κάτι 
established! Τέτοια ώρα…

ΤΟ ΔΙΣ ΈΞΑΜΑΡΤΈΙΝ…                                                                           
Μπορεί το συναίσθημα να υπερτερεί της λογικής μια 
και έχει «φάει» ολάκερη την ποδοσφαιρική του ζωή 
στον Ολυμπιακό. Μπορεί το εισόδημά του να αυξά-
νεται γεωμετρικά με τις ανανεώσεις συμβολαίων 
και πλέον να ́ χει μπει στο ζωή του «το επιχειρείν», 
αλλά ποδοσφαιρικά μία τρύπα στο νερό. Ο Θανάσης 
Ανδρούτσος σκέφτηκε φέτος περισσότερο από ποτέ 
να εγκαταλείψει την «ασφάλεια» του Ολυμπιακού. 
Στην ιδέα λύγισε, η πιάτσα δεν του έβγαλε ανάλο-
γη επιλογή. Ανανέωσε (ως το 2026). Ξανά. Πλέον, 
λογίζεται παίκτης Ολυμπιακού Β’!!!

ΤΑΒΑΝΙΑΣΈ…                                            
Λάζαρος Ρότα! Από τα αχαρτογράφητα νερά της Ολ-
λανδίας έγινε «στοίχημα» στην ΑΕΚ πριν δύο καλο-
καίρια. Από το απόλυτο αουτσάιντερ τα έβαλε στα ίσια 
με Μισελέν, Σιντιμπέ παρακαλώ και με το σπαθί του 
έχει πάρει φανέλα βασικού. Μέχρι και στην Εθνική 
αποτελεί το Νο2 στις επιλογές του Γκουστάβο Πογέτ. 
Μόνο που φέτος οι υποχρεώσεις της ΑΕΚ στην Ευ-
ρώπη και ο τραυματισμός του Μπάλντοκ στην Εθνική 
τον έχουν αφήσει εκτεθειμένο όντας στο προσκή-
νιο. Η ΑΕΚ βγαίνει στην αγορά ΚΑΙ για ΒΑΣΙΚΟ δεξιό 
μπακ τον Ιανουάριο.  

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΠΟΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΤΑΛΑΙΠΏΡΙΑ 
ΠΡΟΣΈΦΈΡΑΝ ΟΙ ΈΛΠΙΔΈΣ  ΜΈ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΗΝ 
(ΑΝΎΠΑΡΚΤΗ) ΑΝΔΟΡΑ ;

quizTime
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«ΚΑΨΟΎΡΑ» ΤΟΎ..                                                           
Μην ξεχνάμε πως πρόκειται για τον ίδιο παίκτη που την περίοδο 
του Μουντιάλ, ο ΠΑΟΚ τον είχε βγάλει σχεδόν στην βιτρίνα μια και 
το «δούναι-λαβείν» ήταν δυσανάλογο. Μην αναιρούμε το γεγονός 
πως στην πρότερη ανανέωση των δύο πλευρών εσωτερικά είχε 
γίνει συζήτηση περί πρεμούρας/βιασύνης για χάρη του. Ακόμη 
και τώρα που είναι on fire (9 ματς/5 γκολ/3 ασίστ) 10 μήνες πριν 
το φινάλε τοθ συμβολαίου του, η φωνή της λογικής (Γκοντσάρε-
βα) έλεγε όχι τρέλες! Ο Σαββίδης junior, όμως, είχε διαφορετι-
κή άποψη. Φυσικά, ο «κύκλος» του τον παρέσυρε και μπήκε στην 
λογική της διαπραγμάτευσης allin! Εξ ου και το 1,4 καθαρά ετη-
σίως μέχρι το 2027 για την αδυναμία του, τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς! 
The bossknows…
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ΓΚΟΛ ΕΙΧΕ, 
ΝΙΚΗΤΗ ΟΧΙ

2 - 2

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεβ, 
Τζανετόπουλος, Κορνέζος, Πάβλοβετς 
(51’Τόσιτς), Σιμόν, Στάνκο (74’Λόνγκο), 
Νούνιες, Τσιλούλης, Σαραμαντάς (46’Βα-
σιλαντωνόπουλος), Σλίβκα, Καρλίτος 
(87’Τσιλιανίδης).

ΟΦΗ (Bάλντας Νταμπράουσκας): Σωτηρί-
ου, Βούρος, Πασαλίδης, Καρώ, Λάρσον, 
Μεγιάδο (85’Γκλάζερ), Γαγιέγος, Μπάκιτς, 
Τοράρινσον (79’Αμπάντα), Τοράλ (79’Νέι-
ρα), Ντίκο (57’Φελίπε).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

47’ Τσιλούλης, 
74’ αυτ. Καρώ – 
29’ Ντίκο, 67’ Γκαγιέγος

Σκορ και θέαμα! Κάπως έτσι ήταν το χθε-
σινό Λαμία - ΟΦΗ. Ανώτεροι οι Κρητικοί, αλλά 
όχι στον βαθμό που έπρεπε για να πάρουν 
το τρίποντο. Ίσως αδίκησαν και τους εαυτούς 
τους με τα φθηνά γκολ που δέχτηκαν. Όχι ότι 
οι γηπεδούχοι πήγαν πίσω σε αυτό τον τομέα.
Το 0-1 έγινε στο 26’ από τον Ντίκο μετά από λά-
θος εκτίμηση της φάσης του Πάβλοβετς. Έως 
το ημίχρονο οι Κρητικοί μπορούσαν να έχουν 
βάλει και δεύτερο γκολ. Μεταξύ άλλων έχα-
σαν μια σημαντική ευκαιρία με τον Τοράλ.
Με την έναρξη του δευτέρου 45λεπτου ο Τσι-
λούλης ισοφάρισε και στη συνέχεια χωρίς 
πολλές ευκαιρίες η κάθε ομάδα έβαλε από 
ένα γκολ. Πρώτα ο ΟΦΗ στο 66’ με τον Γκα-
γιέγος και οκτώ λεπτά μετά η Λαμία με αυτο-
γκόλ του Καρώ. Στις καθυστερήσεις οι φιλο-
ξενούμενοι είχαν μία μεγάλη στιγμή με τον 
Νέιρα για να πάρουν το τρίποντο.
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Η πρώτη νίκη ήρθε πριν τη διακοπή και σήμερα (20:30, Novasports 
Prime) ο Άρης θα έχει το πρώτο γερό τεστ επί ημερών του Άκη Μά-
ντζιου. Αντίπαλος ο ΠΑΟΚ στην Τούμπα. Ο Έλληνας τεχνικός πήρε 
στην αποστολή τους Βερστράτε, Σουλεϊμάνοφ και Βέλεθ. Αντιθέτως, 
εκτός λόγω τραυματισμών έμειναν οι Ζουλ και Σαβέριο, ενώ τιμω-
ρημένος είναι ο Ματαρίτα.

Νίκη εντός έδρας δεν έχει η ΑΕΚ φέτος και θα ήθελε να σπάσει αυτό 
το αρνητικό σερί στο σημερινό παιχνίδι με τον Ολυμπιακό (21:30, CS1). 
Η Ένωση θα έχει, πάντως, σημαντικά προβλήματα. Λιβάι Γκαρσία και 
Γκατσίνοβιτς είναι τραυματίες, ενώ και ο Πισάρο έμεινε εκτός. Τιμωρη-
μένος είναι ο Μάνταλος με αποτέλεσμα οι επιλογές μεσοεπιθετικά να 
έχουν περιοριστεί.

Δεν ήταν μόνο η νίκη που σκόρπισε χαμόγελα χθες στους «πράσι-
νους», αλλά και η εμφάνιση του πιο ακριβοπληρωμένου παίκτη τους. 
Ο Μπεράρντ πέρυσι σκόραρε με μεγάλη δυσκολία. Φέτος παρουσι-
άζεται βελτιωμένος και το χθεσινό χατ τρικ του ήταν η επιβεβαίωση. 
Μόλις μία φορά ακόμη έχει πετύχει τρία γκολ σε ένα ματς στην κα-
ριέρα του, το 2013 με τη φανέλα της Ατλέτικο Μινέιρο.

Έχοντας το απόλυτο πηγαίνει στη Νέα Φιλαδέλφεια σήμερα (21:30, 
CS1) ο Ολυμπιακός για να αντιμετωπίζει την ΑΕΚ γνωρίζοντας πως και 
με ισοπαλία θα παραμείνει στην κορυφή της βαθμολογίας. Ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ περιμένει πολλά από τον Φορτούνη, ενώ η ενδεκάδα δεν 
έχει κλειδώσει. Ορτέγκα, Κίνι και Ροντινέι θα παλέψουν για δύο θέ-
σεις στα πλάγια της άμυνας.

Με απουσίες και επιστροφές στο σημερινό ντέρμπι ο ΠΑΟΚ (20:30, 
Novasports Prime). Διαθέσιμος ο Σαμάτα, που ίσως πάρει φανέλα 
βασικού, αλλά όχι και οι Μάρκος Αντόνιο αι Φιλίπε Σοάρες. Αμφότε-
ροι έμειναν εκτός αποστολής, αφού εξακολουθούν να κάνουν ατομι-
κό πρόγραμμα. Εκπλήξεις στην ενδεκάδα δεν αναμένονται.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΠΑΟΚ-ΑΡΗΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΛΗΡΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΗ ΤΟΥΜΠΑ
Το μεγάλο ντέρμπι της συμπρωτεύουσας θα μας απασχολήσει 
στοιχηματικά με τις κάρτες να παίρνουν ποντάρισμα.
Ο δικέφαλος είναι το φαβορί αλλά σε τέτοια παιχνίδια δεν χω-
ράνε προβλέψεις με τον Άρη να ψάχνει ένα μεγάλο τρίποντο. 
Ματς με τεράστιο γόητρο που σίγουρα θα πάει στη δύναμη όπως 
δείχνει και η προϊστορία.

ΒΕΛΓΙΟ 17:00
ΚΟΡΤΡΑΙΚ-ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ Η ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ
Το καλύτερο της ξεκίνημα τα τελευταία χρόνια πραγματοποιεί 
η Άντερλεχτ και σίγουρα αυτό δημιουργεί προσδοκίες για κάτι 
καλό φέτος. Αποστολή στην έδρα της Κορτράιξ σήμερα που μέ-
χρι στιγμής απογοητεύει με την παρουσία της στο πρωτάθλημα. 
Αναμέτρηση με ξεκάθαρο φαβορί και εκεί θα στηρίξουμε το πο-
ντάρισμα μας.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΤΒΕΝΤΕ-ΑΓΙΑΞ 2 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ 
Μέτριο ξεκίνημα για τον Αίαντα με την ομάδα να μην θυμίζει σε 
τίποτα τον ́ Αγιαξ των τελευταίων ετών. Οι παίκτες του Στέιν προ-
σπαθούν να βρουν ρυθμό με την διακοπή να τους δίνει την ευ-
καιρία να δουλέψουν περισσότερο. Δύσκολη αποστολή σήμερα 
στην έδρα της πάντα αξιόλογης Τβέντε πριν τις πρώτες ευρω-
παϊκές μάχες.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΑΙΓΕΤΑΙ ΓΙΑ ΒΑΘΜΟΥΣ Η ΣΕΒΙΛΛΗ
Η διακοπή ήρθε στο καλύτερο χρονικό σημείο για την Σεβίλλη κα-
θώς μετά από τρεις αγωνιστικές βρίσκεται στη τελευταία θέση. 
Μονόδρομος το τρίποντο σήμερα που θα την ξεκολλήσει από τον 
πάτο αλλά θα της δώσει και ψυχολογία ενόψει της πρεμιέρας 
του Champions League. Στη κόντρα θα χτυπήσει η νεοφώτιστη 
Λας Πάλμας για να κλέψει βαθμούς στο Σάντσεθ Πιθχουάν.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΡΟΜΑ-ΕΜΠΟΛΙ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Την αντεπίθεση θα ψάξει η Ρόμα για να καλύψει το χαμένο έδα-
φος μετά το κακό ξεκίνημα. Ο Λουκάκου ήρθε στη Ρώμη για να 
λύσει το επιθετικό πρόβλημα με τον κόσμο να περιμένει πολλά 
από τον Βέλγο στράικερ. Ματς σαν το σημερινό επιβάλλεται να 
τα παίρνει μέσα στην έδρα της η ομάδα του Ζοσέ Μουρίνιο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 14:30
ΧΕΡΤΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΜΠΡΑΟΥΝΣΒΑΙΓΚ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Την επιστροφή στα σαλόνια έχει ως μοναδικό στόχο η Χέρτα 
αλλά ακόμα δεν έχει προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα.
Το τρίποντο σήμερα επιβάλλεται και καλείται να εκμεταλλευτεί 
την έδρα της με αντίπαλο την Μπραουνσβάιγκ. Οι γηπεδούχοι θα 
πιέσουν από νωρίς για να πάρουν αυτό που τόσο πολύ θέλουν.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Κέντραυρος Βριλησσίων, επι-
χειρώντας να δημιουργήσει ένα αξιοζήλευτο και δυνατό ρόστερ, το οποίο θα πλη-
ροί όλες τις προδιαγραφές να διεκδικήσει μία αξιόλογη παρουσία στα [σαλόνια της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε αυτή της την προσπάθεια η διοίκηση του συλλόγου των βο-
ρείων προαστίων μετά από συντονισμένες ενέργειες πρόσθεσε στην … μηχανή της 
έναν ποδοσφαιριστή από... ανώτερη κατηγορία και το … επάνω ράφι δίνοντας συ-

νέχεια στις ουσιαστικές κινήσεις για την ενίσχυσή του. Συγκεκριμένα, η νεοφώτιστη 
ομάδα των βορείων προαστίων ήρθε σε συμφωνία με τον Κώστα Νιτσάκη, ο οποί-
ος προέρχεται από τρεις συνεχόμενες σεζόν σε επίπεδο εθνικών κατηγοριών με 
τα χρώματα του ΠΑΟ Ρουφ. Μάλιστα, την περασμένη χρονιά ο 23χρονος επιθετικός 
είχε 8 συμμετοχές και 2 γκολ στο Πρωτάθλημα της Super League 2, ενώ πρόπερσι 

είχε πρωτοστατήσει στην άνοδο των ερυθρόλευκων από τη Γ’ Εθνική στις επαγγελ-
ματικές κατηγορίες με τις 21 συμμετοχές και τα 7 γκολ που είχε σημειώσει. Ο νε-
αρός άσος είχε μετακινηθεί στην ομάδα του Ρουφ από την Κ19 του Ατρομήτου και, 
πλέον, κατεβαίνει στην Α’ ΕΠΣΑ για λογαριασμό του Κενταύρου, που αναμφίβολα ση-
μειώνει μία σπουδαία μεταγραφική επιτυχία με την απόκτηση ενός αξιόλογου πο-
δοσφαιριστή και σε τόσο νεαρή ηλικία.

ΤΑΤΑΥΛΑ
Να αφήσουν πίσω τους θέλουν στα Ταταύλα το ματς Κυπέλλου της προηγούμενης 
Κυριακής κόντρα τον Ορφέα Αιγάλεω. Εκεί όπου οι πολλές και σημαντικές απουσί-
ες σε συνδυασμό με τη διαφορά μίας κατηγορίας που χώριζε τις δύο ομάδες, βρή-
κε το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων να γνωρίζει την συντριβή με 6-0. 
Με τον τεχνικό Νίκο Μανωλά να επιχειρεί να διορθώσει τα όποια κακώς κείμενα 
και α προετοιμάσει την ομάδα του ενόψει της εκκίνησης του νέου μαραθωνίου της 
Γ’ ΕΠΣΑ. Με τον παλαίμαχο άσο του Εθνικού να ανοίγει την καρδιά του στο «Αθλητικό 
Πνεύμα» και να εκφράζει τις προτεραιότητές του: «Αφήνουμε πίσω μας το ματς Κυ-
πέλλου κόντρα στον Ορφέα. Ήταν για εμάς ένα τεστ προετοιμασίας απέναντι σε μία 
ομάδα που υπερέχει έναντι εμάς κατά μία κατηγορία και έχει θέσει πρωταγωνιστι-
κούς στόχους. Στο τελευταίο 20λεπτο μείναμε από δυνάμεις με συνέπεια να έρθει 
αυτό το αποτέλεσμα. Η προσοχή μας στρέφεται αποκλειστικά στο πώς θα διορθώ-
σουμε τις όποιες αδυναμίες μας, με σκοπό να παρουσιαστούμε πανέτοιμοι με την 
έναρξη του νέου πρωταθλήματος»

«ΜΠΑΜ» 
ΜΕ ΚΏΣΤΑ ΝΙΤΣΑΚΗ
Η ΑΠΌΚΤΗΣΗ ΤΌΥ 23ΧΡΌΝΌΥ ΕΠΙΘΕΤΙΚΌΥ ΑΠΌ ΤΌΝ ΚΕΝΤΑΥΡΌ ΑΝΑΣΤΑΤΏΣΕ 
ΌΛΗ ΤΗΝ ΠΌΔΌΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΘΗΝΑ 

Στην δύσκολη απόφαση να αποχωρήσει πρόωρα από την προ-
χώρησε ο Κωνσταντίνος Κωστόπουλος. Ο σπουδαίος τερμα-
τοφύλακας τη Αναγέννσης Πετρούπολης ανακοίνωσε μέσω 
των social media την ριζοσπαστική του απόφαση, μέσω της 
οποίας γνωστοποίησε τους λόγους της πρόωρης απόσυρσής 
του Η ανάρτηση του στον προσωπικό του λογαριασμό… «Όλα 
τα παραμύθια έχουν μια αρχή και ένα τέλος νομίζω ήρθε η 
στιγμή να τελειώσει κάτι δυστυχώς θα μου πεις πλάκα κά-
νεις έτσι; Όχι δεν είναι πλάκα μετά από απόφαση μου τε-
λειώνω τον κύκλο που αγάπησα για προσωπικούς λόγους 
την μπάλα δυστυχώς που εκεί έκανα και έμαθα πολλά πράγ-
ματα θα μου λείψουν πολλά πράγματα τα αποδυτήρια οι φί-
λοι μου οι συμπαίκτες μου όλα θα μου λείψουν όμορφες 
στιγμές αλλά και άσχημες ….Σίγουρα με κάτι θα συνεχίσω 
έξω από τον χώρο του ποδοσφαίρου πιστεύω σας ευχα-
ριστώ όλους ευχαριστώ όλους που ήταν δίπλα μου και με 
αγάπησαν με αγάπησαν όχι σαν καλό τερματοφύλακα αλλά 
σαν καλό άνθρωπο καλό παιδί . Τέλος ευχαριστώ όλες τις 
ομάδες προπονητές κλπα που συνεργαστήκαμε!!Υ.Γ δυστυ-
χώς κάποιοι θα απογοητευτούν με αυτό το τέλος και άλλοι 
χαίρονται τα όνειρα μου δυστυχώς δεν θα τα κάνω πραγ-
ματικότητα.. Οκτώ χρόνια με αυτό το μικρόβιο. Θα ήθελα να 
είχε άλλο πιο όμορφο τέλος αλλά δεν έγινε ..»

Τους τρεις αρχηγούς τους, που θα κληθούν 
να αναλάβουν το βαρύ φορτίο να ηγηθούν στα 
δύσκολα και να γίνουν … μπροστάρηδες στο 
φετινό δύσκολο εγχείρημα της ομάδας ανα-
κοίνωσε η διοίκηση του Α.Ο. Ιλίου. Ο λόγος 
για τους Σταύρο Δαούτη, Άρη Πλάκα αι Νίκο 
Λερούτσο. Αναλυτικά η ανακοίνωση που εξέ-
δωσε η διοίκηση του συλλόγου των δυτικών 
προαστίων: «Με απόφαση των παικτών οι αρ-
χηγοί τους είναι οι Σταύρος Δαούτης , Άρης 
Πλάκας κ ο Νίκος Λερούτσος . Δεύτερη χρο-
νιά θα φορέσει το περιβραχιόνιο του captain 
ο Δαούτης που είναι ηγετική φυσιογνωμία κ 
με το ήθος του μέσα στον αγωνιστικό χώρο 
δίνει το παράδειγμα στους ποδοσφαιριστές 
μας . Ο Πλάκας παίχτης σημαία για την ομά-
δα χαίρει της αγάπης κ της εκτίμησης όλων 
των παιδιών καθώς έχει συνδέσει το όνομα 
του με όλες τις μεγάλες στιγμές της ομάδας 
. Ο Λερούτσος είναι μαχητικός κ το πάθος 
της ηλικίας του ,δίνει έμπνευση κ ενέργεια 
στους υπόλοιπους της ομάδας . Καλή αγωνι-
στική σεζόν κύριοι πιστεύουμε ότι είστε άξι-
οι εκπρόσωποι του ΑΟ Ιλίου .»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡΌΥΠΌΛΗΣ   
«Κρέμασε» 
τα γάντια του 
ο Κωστόπουλος

ΑΌ ΙΛΙΌΥ     
Δαούτης, Πλάκας 
και Λερούτσος η 
τριάδα αρχηγών  

This is AThens
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